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Assemblea Comitato Genitori – 25 maggio 2013 

 
Verbale della riunione 

 
In data 25.05.2013 si è svolta la l’Assemblea Generale del Comitato Genitori del 

L.A.S. Modigliani di Padova, presieduta da Silvia Rettore quale Presidente del Comitato. 
La riunione inizia alle 8 e 30. 
 
L’Odg prevede i seguenti punti: 
 

1) Rinnovo Organi del Comitato Genitori 
2) Programmazione attività Comitato 
3) Varie ed eventuali 

 
 

Si provvede all’appello e si verifica che sono presenti i rappresentanti le seguenti  
classi: 1^A-B-D-E; 2^A-D-E; 3^D-F; 4^A-E; 5^E-F. Sono presenti anche molti genitori non 
rappresentanti. 

Dopo un’introduzione agli argomenti da parte del Presidente Silvia Rettore inizia la 
discussione dei singoli punti. 

Si passa subito all’elezione delle cariche del Cogelmo. 

All’unanimità sono eletti: 
PRESIDENTE la sig.ra Allegro Francesca 

VICEPRESIDENTE la sig.ra Colonna Maria 
SEGRETARIO la sig.ra De Bona Elisabetta. 
 Immediatamente dopo si è proceduto ad un primo “passaggio di consegne” 

tra la dirigenza uscente e quella subentrante vista l’impellente necessità di organizzare e 
rendere pubblica la lista di genitori candidati alle elezioni del Consiglio di Istituto che si rin-
nova ogni 3 anni. 

Per metà settembre 2013 si dovrà eleggere la nuova componente genitoriale, deci-
siva per le scelte d’indirizzo che si vorranno dare al “governo” della nostra scuola. 

Come noto il Presidente del Consiglio di Istituto (fino ad ora ricoperto dal Segretario 
del Co.Ge.L.Mo Sig. Domenico Sabbadin) ha un ruolo importante nelle delibere del C.d.I. 
e ancor più importante sarà il ruolo del rappresentante del Consiglio di Istituto in Giunta 
esecutiva, l’organo che si occupa di eseguire le delibere espresse dal C.d.I. . 

 Poiché nei 3 anni precedenti il sig. Sabbadin è riuscito al meglio nell’eseguire 
questi compiti in quanto vi ha potuto dedicare molto tempo, ma così non sarà in futuro. 

Viene, quindi, ribadita la necessità di un’ampia collaborazione tra i genitori presenti  
nel Comitato nel coadiuvare le cariche rappresentative perché non venga meno l’efficacia 
dell’azione della componente dei genitori. Infatti fin’ora è stata importante nel sostegno alla 
Dirigenza del Modigliani per una corretta e più proficua gestione amministrativa e ad una 
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efficace concreta realizzazione di progetti. Progetti quali, e non solo, l’implementazione 
della biblioteca, la realizzazione dell’aula studenti, del cablaggio della rete che permetterà 
il sicuro funzionamento complessivo ed integrato di tutti i computer dell’istituto, l’acquisto 
di nuovi computer e di LIM. 

Per il prossimo anno scolastico sarà dunque necessario vigilare perché venga 
completata l’implementazione del software, che renderà possibile l’attuazione del Registro 
Elettronico (obbligatorio), accertandosi che il servizio venga fornito “chiavi in mano” e quin-
di comprensivo di quell’assistenza che servirà per farlo funzionare al meglio. 

Il sig. Sabbadin e la sig.ra Rettore in questo momento di transizione si rendono di-
sponibili con i nuovo organo direttivo perché nulla dell’esperienza acquisita in questi anni 
vada perduto. 

Alle ore 11.40 la riunione si chiude.   
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